

## Завершилось пребывание в России делегации Маланкарской Церкви Индии



Служба коммуникации ОВЦС, 02.05.2023. 24-27 апреля состоялась поездка в Россию делегации Маланкарской Церкви, принявшей участие в заседании Рабочей группы по координации двусторонних отношений между Русской Православной Церковью и Маланкарской Церковью. В составе посетившей Россию делегации были: глава епархии Великобритании, Европы и Африки митрополит Абрахам Мар Стефанос; исполнительный директор Отдела внешних церковных связей Маланкарской Церкви священник Ашвин Фернандис.

По итогам заседания был принят Меморандум, касающийся дальнейшего развития основных направлений двустороннего сотрудничества.

Радушный прием гости из Индии встретили в Покровском женском ставропигиальном монастыре г. Москвы, где их приветствовала настоятельница обители игумения Феофания (Мискина). Покровская обитель стала местом их размещения на время пребывания в России. Делегация имела возможность поклониться честным мощам блаженной Матроны Московской, почитание которой христианами Индии распространилось в последние годы.

Совершая паломническую поездку по святым местам Подмосковья, гости посетили Саввино-Сторожевский ставропигиальный монастырь, где были приняты наместником обители архимандритом Павлом (Кривоноговым), подворье Заиконоспасского ставропигиального монастыря в селе Волынщино и храм Благовещения Пресвятой Богородицы в селе Павловская Слобода, где его настоятель протоиерей Владислав Провоторов ознакомил гостей с уникальной храмовой иконографией.

Во время пребывания в Москве представители Церкви Индии посетили Зачатьевский ставропигиальный монастырь и встретились с его настоятельницей, заместителем председателя Синодального отдела по монастырям и монашеству игуменией Иулианией (Каледой), которая оказала делегации теплый прием.

25 апреля представители Маланкарской Церкви **присутствовали** на Патриаршем богослужении в Архангельском соборе Московского Кремля, после чего состоялась их **встреча** со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом.

25-26 апреля делегация совершила паломничество к святыням Ярославской митрополии, где их сопровождали секретарь Ярославской епархии иерей Александр Пчелкин и руководитель Социального отдела епархии иеромонах Агафангел (Шкуранков).

Представители Церкви Индии посетили Свято-Введенский Толгский женский монастырь, где поклонились Толгской иконе Божией Матери, посетили кедровник, где, по преданию, явился

Толгский образ, узнали о трагических страницах истории обители в Смутное время и в годы советской власти.

Представители Маланкарской Церкви также посетили Успенский кафедральный собор г. Ярославля и храм святого пророка Божия Илии, где с большим интересом ознакомились с уникальными фресками XVII века.

В Ярославской семинарии члены делегации встретились с епископом Рыбинским и Романово-Борисоглебским Вениамином, который поприветствовал высоких гостей от имени митрополита Ярославского и Ростовского Вадима. В честь гостей был дан концерт хором воспитанниц регентской школы Ярославской духовной семинарии. Состоялась встреча митрополита Абрахама Мар Стефаноса и священника Ашвина Фернандиса с преподавателями и студентами семинарии и регентской школы. Гости рассказали о жизни христиан в Индии и ответили на многочисленные вопросы.

Знакомство делегации с Ростовской землей началось в Успенском соборе Ростовского кремля, где гости помолились у мощей святителя Леонтия Ростовского, поднялись на знаменитую звонницу кремля, послушали звучание колоколов, самый большой из которых «Сысой» весит 32 тонны. В Спасо-Яковлевском мужском монастыре гости помолились у мощей святителя Димитрия Ростовского и имели общение с братией обители.

В поездке участвовали секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник ОВЦС иеродиакон Петр (Ахматханов).

27 апреля делегация отбыла из Москвы в Индию.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/90297/